

亲家告亲家追要千万元债务

法院:存在损害他人利益可能,驳回诉讼请求

晚报讯 一对亲家关系融洽,但一方突然向法院起诉另一方,要求归还千万元债务,更蹊跷的是,另一方不但不反驳反而主动配合提供证据,这是怎么回事?记者近日了解到,南通中院对这起民间借贷纠纷案作出维持一审的终审判决,认定双方之间存在串通损害其他债权人利益的可能性,驳回了原告的诉讼请求。

蒋义与陆勇系儿女亲家,二人关系较为融洽,且均经营公司,经济往来较多。2021年8月,蒋义向海安法院起诉,称陆勇一直未归还借款,要求陆勇还款,并主张新光公司承担连带责任。

这笔借款是怎么产生的呢?蒋义向法院提供了相关借条和转账凭证。

2019年10月9日,陆勇向蒋义出具借条一份,载明“今借到蒋义人民币一千万元,利息12%,期限一年。”借条保证人处加盖了新光公司印章,并注明为连带责任保证。公司法定代表人为陆勇妻子张萍,总经理为其子陆风。

此后数日里,陆勇名下银行账户陆续收到了4笔转账合计900万元。其中两笔转账来自蒋义,另外两笔分别来自案外人张兰和丁涛。2021年7月,张兰、丁涛分别出具“情况说明”,内容均为“受蒋义委托向陆勇账户转账。”

庭审中,陆勇对蒋义主张的千万元债务没有异议,但表示自己目前不

具备还款能力,可由新光公司承担连带责任,并主动提供了一份妻子张萍的遗书,载明“坑了亲家1000万元”。而新光公司总经理、陆勇之子陆风亦表示,新光公司愿意偿还1000万元借款。然而此时,新光公司已负债累累,尚有500余万元银行贷款未归还,处于破产边缘。

海安法院审理后认为,诉讼的本质是解决争议、纠纷,在诉讼中双方当事人处于对抗状态,各自提出自己的主张并提供证据加以证明,法庭由此能够正常适用民事证据规则查明案件事实。但本案中双方当事人系亲家关系,陆勇、新光公司对于蒋义的诉讼主张完全认可,不仅无对抗情况,甚至主动提供遗书等证据帮助蒋义进行诉讼。

同时,根据陆勇、新光公司陈述,陆勇本人并无资产,新光公司负债累累,资产已经拍卖,将要在债权人中进行分配,且不足以偿还全部债务。本案中,蒋义以新光公司为被告,诉讼标的额巨大,存在诉讼双方串通损害其他债权人利益的风险和可能性。因此,本案借贷关系的审查需要提高证明标准,应当达到排除合理怀疑的程度方能确认。而蒋义的举证难以达到该标准,其提供的借条、遗书以及情况说明等与借款金额不一致,借条的真实性难以确认,仅凭现有证据难以证明借贷关系成立。最终,一审法院驳回了蒋义的诉讼请求。

蒋义不服,提起上诉,南通中院经审理维持了原判。(文中涉案当事人均为化名)

通讯员吉雨馨 古林 记者王玮丽

网约车新规正式实施满月

我市共查处违规案件13起

晚报讯 国家新修订的《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》于11月30日正式实施。市交通运输执法部门坚决按照新规对违法违规网约车进行查处,截至12月30日,共查处网约车违规案件13起,有效维护了交通运输市场秩序和群众合法权益。

今年7月30日,国务院《关于取消和调整一批罚款事项的决定》印发实施。为此,国家交通运输部等六部委,决定对未取得网络预约出租汽车运输证、驾驶员证,从事网约车经营活动等行为的罚款数额予以下调。“网约车新规更好地满足了社会公众多样化出行需求,促进了出租汽车行业和互

联网融合发展,进一步规范了网络预约出租汽车经营服务行为。”市交通运输综合行政执法支队负责人介绍。

新规颁布实施后,市交通运输执法部门在进行广泛宣传的基础上严格执行新规。12月14日,交通执法人员在对苏F5X8XX(蓝)小型轿车检查时,发现当事人涉嫌未取得《网络预约出租汽车运输证》擅自从事网约车经营活动。经调查,当事人虽已取得《网络预约出租汽车驾驶员证》,但该车未取得《网络预约出租汽车运输证》,违法事实清楚,决定给予罚款3000元、警告的行政处罚,并责令改正。

记者严春花 通讯员包宏龙 王玮

男子家中突然摔倒 民警开车护送就医

晚报讯 “我在家里上厕所突然倒下来了,发现手脚不能动。好不容易爬到门口把门打开,好让你们进来……”27日,家住通州区五接镇的康先生独自一人在家,早上在卫生间上厕所时突感不适摔倒,左侧手脚均无法动弹,拨打120、110求助,并挣扎着爬到门口将家门打开。通州公安五接派出所民警杨志明等人迅速赶到现场,发现康先生衣着单薄后立即找来棉被帮其盖上。

因救护车短时间无法赶来,为确保康先生能尽快得到治疗,民警在康先生朋友的帮助下将其抬到汽车上。在搬运过程中,康先生多次表示心脏不适,人很难受。为防止意外,民警迅速向指挥中心汇报情况并开启警灯一路在前开道护送,在确保安全的情况下将康先生及时送至市第一人民医院治疗。到医院后,民警将病人情况向值班医生通报,给康先生的治疗赢得了宝贵的时间。

通讯员王鹏飞 记者黄艳鸣

男子乘动车犯烟瘾 厕所里吸烟被行拘

晚报讯 犯了烟瘾的人,抽空点上一口烟,“快活似神仙”,可在禁烟场合抽烟,就属于违法行为了。记者近日从海安铁路警方获悉,一名男乘客日前因在动车上吸烟受到行政拘留5日的处罚。

14日上午10时许,在上海虹桥开往青岛北站的D2160次列车上,一名男乘客的烟瘾犯了。于是,他跑到车厢邻近的洗手间吞云吐雾起来,谁知刚吸了两口就触发了烟雾报警。列车工作人员立即赶来查看,敲开11号车厢的厕所门,浓重的烟味扑面而来。

经了解,男子今年32岁,当天打算从上海乘车去青岛,再转车去威海,到朋友介绍的一家塑料厂打工。谁知曲某是第一次坐动车,又不识字,车上的广播也没细听,竟因为抽烟行为被迫中止了行程。

10时50分,列车到达海安站后,曲某被移交给海安火车站派出所处理。因曲某的行为触发了烟雾报警,导致列车降速缓行,铁路警方根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,对曲某处以行政拘留5日的处罚。

记者张亮 通讯员王琴



打击“黑车”

近日,执法人员在对过往涉嫌非法营运的客车进行排查。临近元旦、春节,如皋交通运输部门以火车站、汽车客运站为重点,打击“黑车”,确保群众平安出行。

赵征南 李琦

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330